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1 _c 

5 

axo eHMe AOnM LIMCna 

pa3AeJ1HTb Ha 5 paBHblX TO AllHHa Ka>KAOi1 4aCTH 6yAeT B 5 pa3 

MeHbWe AllHHbl caMoro oTpe3Ka. 
1 10 : 5 = 2 (cM), c11eAOBaTe11bHO, 5 4aCTb oTpe3Ka AB ecTb OTpe3oK 

A11HHOi1 2 CM. ' 
Tenepb MO>KHO or110>1<HTb orpe30K AC, AllHHa KOToporo 2 CM, OH 1-1 6yAeT 
1 
5 4aCTblO AaHHoro oTpe3Ka AB. 

A 2 CM c 

Ha4epTH oTpe3oK 

3Toro oTpe3Ka. 

10 CM 

B 

1 4aCTb 3Toro oTpe3Ka; 6 4aCTb 

1 
2 AO/ls:i Ae4HMeTpa paaHa 5 CM, TaK KaK 1 Ae4HMeTp paaeH 10 caHTH-

1 MeTpaM, a 10 : 2 = 5 (cM). 2 AM = 5 CM. 

a) Bb1pa31-1 B caHTHMeTpax: 

6) Bb1pa31-1 B caHTHMeTpax: 

1 
S AM; 
1 
2 M; 

1 
10 AM. 

1 1 
10 M; 100 M. 

1 B caAy 80 AepeabeB. 516110HH cocTa011s:110T 8 4aCTb acex AepeabeB. 
CKO/lbKO B caAy? 


